
Anglický jazyk  – klíč správných řešení
Základní úroveň obtížnosti
Didaktický test – poslech

Celkem Uzavřených Otevřených

Počet úloh 23 16 7

Část
Typ 

úlohy
Úloha Správné řešení Body

U 1 A 1
U 2 D 1
U 3 B 1
U 4 A 1
U 5 N 1
U 6 P 1
U 7 P 1
U 8 N 1
U 9 P 1
U 10 N 1
U 11 N 1
U 12 P 1

O 13

15
fifteen
15 m

15 metres
___________________________________

Další uznatelné odpovědi:
Fiveteen

etc.
____________________________________
Pozor na možnou nesprávnou odpověď:

1,5

1

O 14

(an/the) ad
(an/the) advert

(an/the) advertisement
___________________________________

Další uznatelné odpovědi:
(an/the) advertisment
(an/the) advrtisment

built to advertise
etc.

1

O 15

Hollywoodland
___________________________________

Další uznatelné odpovědi:
Holywoodland
Hollywood land
Hollywoodlend

etc.

1

AJGZL10C0K01

1

2



O 16

every day
__________________________________

Další uznatelné odpovědi:
daily

once a day
1 x day 

etc.

1

O 17

21 000
twenty-one thousand
twenty one thousand

__________________________________
Další uznatelné odpovědi:

twenty-one thousands
twenty-one thousand

twenty one tausnd
etc.

1

O 18

1949
nineteen fourty-nine

one thousand nine hundred and fourty-nine
__________________________________

Další uznatelné odpovědi:
one thousand nine hundreds and fourty-nine

etc.

1

O 19

(The) Italian Job
__________________________________

Další uznatelné odpovědi:
(The) Italien Job
(The) italian job

etc.

1

U 20 B 1
U 21 C 1
U 22 A 1
U 23 A 1

23

Vysvětlivky:
U – uzavřená úloha.
O – otevřená úloha.

Maximální počet bodů

3

4


